‘COMPLEJO EDUCACIONAL UN AMANECER
EN LA ARAUCANIA

Guia de Matematicas N°6 3° Ano Basico

Nombre: Fechas: 10 de abril

Evaluacién Formativa.

Contenido:
Valor posicional de un digito hasta 1000
Descomponer digitos hasta 1000.

Mayor y menor de un nimero.

Instrucciones:

Las actividades deben desarrollarse en el texto del estudiante estan indicadas las
paginas.

Los estudiantes que no tengan el texto pueden imprimir las fichas o trabajar en su
cuaderno de matematicas.

La revisar deben enviar fotos de con los ejercicios desarrollados.

Matematica 33

Melissa Silva Pastén
Alejandra Pastén Ramos
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&. Hay cuatro numeros que estan entre el 300 v el 600 v en los que & digito que ocupa el lugar de las
decenas es el doble del digito que acupa el lugar de las unidades. jQué nimeros son?

- v -
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i, Ea

Los ndmeras sen

9, Excribe e ndmera v su descomposicidn segun nombre de la posicidn v segun valor posicional.

Mombre de la posicion:

- " - " - - - "

| [

Valor posicicnal;
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Mombre de la posicion:

Yalor posicienal:

m
-

Mombre de la posicidn:
]

Valor posicicnal;
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10. Completa cada descomposicion.

a, 35 =300+ 40 + C. 290 =100+ |+| ]
L% L%
h.E-I:}-i=| |+D+[ d. 13";"=| |+| |+~';'I

1. Descompén ks numeras segun su valor posicional,

v ()
- ()

12. Descompdn los ndmeros segun el nombre de su posicion.

wan-( ()
- ()

13. Compan cada nimero.

a.5c+3D+9u=C] c.mu+3n+3=CJ
ME+?U+5D=C] d,am+1=D

14. Escribe V si ba afirmacian es verdadera o F si es falsa.

a. 400 + B0 + 3 s una descomposicidn del nameio 433,

-

b. 24+ 2D+ 1 Ues una descamposicidn del mamenas 212

L. S0+ 50+ 5 &5 una descomposican del numeno 955,

e, 4C+ 10+ 8 LU es una descomposicidn del mdmena 481,

2, % J00+ 21 es una descomposicion del ndmeno 222,
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comparacion

Comparacion en la tabla posicional

1. Encierra en cada caso el nimero mayor y explica por que lo es.

Explicacion:

Toou
2

3

ER
3|3

Wb | N

b.
..! Explicacion:

6 | 4
4|68
6|8 |4

.
<o v
1717 Explicacion:
7
7|7
Tlo)7
o
91 0|9 L
Exeplicacion:
9190
9 9
911 % |9
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2. Escribe los nimeros en la tabla posicional y compéralos. Luego, completa.
a. 144y 414, . 587y 578.

ol ke

tlnumeromayores@. I:Inurneromenoresg.

b, 618y 619, d. 308 y 380.

- - —— -
Y Y

tl numefomayores[:]. El numero menor ES[:]

3. Escribe los niimeros en la tabla posicional y los simbolos >, < 0 = seg(in corresponda.

a. G2y 732. . 888 830
b. 204y 240. d. 487 y 84).

RO —-——_—
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Tema 2 « Ordden y comperacion

4. Completa la tabla posicional con nimeros que cumplan las relaciones indicadas.

B e e
| N A ‘

5. Sofia y Felipe juegan a formar el numero de tres cifras mayor con los digitos de las tarjetas
que se muestran.

f

HEEEEEE

e

—

Observa y responde.

Saco tres tarjetas
al azar y formo el
numere 651,

Yo saco tres
tarjetas y formo el
nimero 658,

[
'

EEE

a. ;Quién formd el nimero mayor?

b. ;Cudl seria el mayor ndmero que padrian haber formadao con tres tarjetas distintas?

6. Usa los digitos de las tarjetas para escribir un nimero mayor y otro menor que el formado
por ellas.

JBE  EEE

000 000
000 000

a. l b. ‘

o [
i
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7. Remarca los ndmeros segan las indicaciones.

a. -* los ndrmeros mayores que 500,
b. 4 los nimeros menores que 300,

€. * los mimenos mayores gue 300y menones gue 500,

8. Con los digitos de las siguientas tarjetas, sin repetirlos, forma los nimeros segun las indicaciones,

Bl
a. H mimero ma’yc:nr:| .
b. El ndmero menor: [:]

€. Tres normeros distintos mayores gue 300 [ ] . [ ] }r[ ] .

d. D05 NUMEros Mmenores que -ili}l:r.Dy G

e, Un namero que al invertic el arden de sus ofras se ablenga un nomero menor: [:]

9. Resuelve los siguientes problemas.

a. Eva plensa en un ndmero mayor gue 100y menor gue 150, Bl digito de las unidades noes 0y el de
las decenas es mayor que 3, 5 3 suma de sus digitos es 10, joudl es el ndmeno?

Respuesta:




